



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 03/RIFB, DE 13 DE JANEIRO DE 2014

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03/RIFB, DE 13 DE JANEIRO DE 2014

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC – MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO/FNDE

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - TORNAR PÚBLICO a RETIFICAÇÃO do Edital Nº 03/RIFB, de 13 de Janeiro de 2014, conforme a seguir:

I – ONDE SE LÊ:

ANEXO I

Eixo Tecnológico: Recursos Naturais				
CURSOS	CH (horas)	LOCAL	TURNO	CÓDIGO
Cuidador de Animais Silvestres	205	Candangolândia	Diurno	RN001

I – LEIA -SE:

ANEXO I

Eixo Tecnológico: Recursos Naturais				
CURSOS	CH (horas)	LOCAL	TURNO	CÓDIGO
Cuidador de Animais Silvestres (*) <i>(esse curso necessita de apoio às atividades laboratoriais e de campo)</i>	205	Candangolândia	Diurno	RN001

Original Assinado

WILSON CONCIANI
Reitor

